



亲爱的家长、学生和同事们：

这是我们的学生重返学校的第一周，他们给校园带来了如此美妙的活力和热情。而在本周接近尾声之时，我给大家带来了一些特别好的消息。我在此非常高兴地告诉大家，Régine de Blegiers 博士将在 Diana Martelly 博士离开后，于今年 7 月接任鼎石高中部校长一职。这对鼎石来说真是个好消息。从去年夏天开始，我们便开展了对此人选广泛而耐心的搜索，最终取得了这样令人激动的成果。在元旦假期前不久，我们在校园里对身处中国国内的候选人进行了第一轮面试。之后，我们又继续进行了滚动式的定期搜索，我们的招聘顾问在一月份对约 10 名新筛选的候选人进行了面试。今年 2 月，Régine 在多场在线会谈中与多位学校高级管理人员进行面谈，并通过了这一流程，成为我们的首选。我感到非常幸运的是，我们能有如 Régine 这般具有丰富专业知识和经验的人，来继续将 Diana Martelly 的杰出事业发扬光大。

在过去 25 年的大部分时间里，Régine 一直生活在菲律宾。她持有菲律宾女子大学的教育学博士学位。她从自己的祖国法国搬到了马尼拉，最初在当地从商（她也持有工商管理硕士学位），随后在 2002 年进入学校任教和领导。Régine 目前是马尼拉壹世界国际学校（One World School）的学术主任。她也曾任职于马尼拉的其他学校，其中包括在备受尊敬的马尼拉国际学校的 6 年工作经历——她曾是该校现代语言课程的负责人。Régine 曾担任过一系列领导职务，包括代理校长。

我请 Régine 给我发一些她想和我们的社区分享的关于自己的信息。她列出的几点如下：

- 我相信热情是成功的关键；每个孩子都拥有火花亟待点燃。作为一名教育者和领导者，我的职责就是指引他们每一个人发展创造力，发现他们的兴趣所在，鼓励创新和合作。
- 我的一些最佳的职业发展体验来自于我的同事。在教室里与同事和学生一起工作，这丰富了我自己的教学实践，并且我相信我们可以从彼此身上学到很多东西。我喜欢看到学生变得更有自信和创造力。当他们充分参与，提出问题时，他们会更具创新精神、协作精神和韧性。



- 在相互尊重和坦诚开放的对话基础上建立人际关系，是我领导风格的基石。通过透明的方式、思想的交流和良好的沟通，我们会建立强大的合作关系、信任和责任感。
- 作为一名多语使用者，我重视语言和文化的多样性：法语是我的母语，我小时候学过德语，在学校学过英语。在亚洲生活了 25 年后，我学会欣赏不同的文化视角，尊重语言的多样性。
- 我认为，将学生培养成为富有同理心、尊重他人、有爱心的成年人对他们取得成功来说很重要。鼎石的五项共同价值观清晰地彰显了学校毕业生所具备的情商、国际情怀和服务精神。
- 我也曾是一所寄宿学校的学生。我个人很理解强大的社区对支持学习者产生的重要性。学校和家长之间的合作关系是学生成功的关键。

这些反思性的话语清楚地表明，Régine 将为鼎石带来宝贵的才华和经验。就我而言，我与 Régine 开展了多次长时间、详细的交谈和会议，并每一次都乐在其中。她拥有深刻独到的见解、强大的人格魅力、清晰明确的目标、全面缜密的思考，以及许多其他优点。我已经期待在夏末怀着愉悦的心情欢迎 Régine 和她的女儿 Tara 来到鼎石。而现在，请和我一起欢迎即将远道而来的她们。

致以最诚挚的问候，

闵茂康
校长